

Улетели птичьи стаи,  
Лес в сугробах до ветвей.  
Вот тогда мы и дождались  
Наших северных гостей.  
Зимний лес не спит, а дремлет,  
Серебром окутан весь.  
Не покинув эту землю,  
Много птиц осталось здесь.

Вот и наступил последний осенний месяц, месяц поздней осени. 12 ноября - Синичкин день. Синичкин день - молодой экологический праздник, который создан по инициативе Союза охраны птиц России, день встречи зимующих птиц. Последние перелетные птицы покинули родные края и улетели на юг. Предчувствуя скорые холода, перелетают из лесов ближе к человеческому жилью, где больше корма и ждут помощи от людей зимующие птицы. Это чечетки, дрозды-рябинники, щеглы, свиристели, снегири, сойки.

Дети старшей гр. «Карамельки», в свободное от занятий время познакомились с различными видами синичек, рассмотрели карточки с птицами, прилетающими в наши края на зиму, послушали их голоса. Выяснили, какую помощь может оказать человек в сложное для птиц зимнее время, когда стоят сильные морозы и бушуют метели. А чтобы самим помочь пернатым повесили кормушки. Кормушки повесили так, чтобы было видно какие прилетают птицы к кормушкам и как они суетятся, поедая корм. Так будет интересно познакомиться с поведением и повадками птиц. Подкармливая птиц, дети будут знать, что птицам наша забота нужна каждый день.

